



Общество с ограниченной ответственностью

“ТрансГрупп - Орск”

ООО “ТрансГрупп-Орск”

Отделение №8623 ПАО Сбербанк России,
г. Оренбург
462408, Оренбургская обл., г. Орск
ул. Брянская, 4
р/с 40702810246310012985

к/с 30101810600000000601
тел./факс: (3537) 34-35-30
ИНН/КПП 5614043044/561401001
e-mail: tgorsk@mail.ru
БИК 045354601
ОГРН 108565800935

« » октября 2018 года, Исх. №

УФАС России по Оренбургской области

Адрес: Оренбургская область, г. Оренбург

Ул. 9 Января д. 64

Заявитель: Общество с ограниченной
ответственностью «ТрансГрупп-Орск»

ИНН 5614043044 , КПП 770501001

Юридический адрес: 462408, Оренбургская область,
г.Орск, ул.Брянская, д.4

Фактический адрес: 462401, Оренбургская область,
г.Орск, ул.Строителей д. 28 каб. 1

Адрес электронной почты: tgorsk@mail.ru

Заказчик:

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
"НОВООРСКАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА"

Место нахождения:

462800, Оренбургская обл, п Новоорск, ул Булдакова, дом 2

Телефон: 8 (35363) 7-66-09

Адрес электронной почты: crb_no@mail.ru

Ответственное должностное лицо: Осокин Алексей Владимирович

Жалоба на действия заказчика, уполномоченного органа, при составлении документации к открытому электронному аукциону № извещения 31806938190, проводимом среди субъектов малого предпринимательства, с целью определения поставщика (подрядчика, исполнителя) и заключения с ним контракта на выполнение работ по проведению Ремонта входной группы детского поликлинического отделения ГАУЗ «Новоорская РБ» по адресу: Оренбургская область, Новоорский район, п. Новоорск, ул. Булдакова, д.2

На основании Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» направляем в Ваш адрес жалобу о
нижеследующем:

Алексей Осокин 11/01/17

46192 11 ОКТ 2018 10

В информационной карте к открытому аукциону в электронной форме указано:

<p>Требования к описанию поставляемого товара, который является предметом закупки, его функциональных характеристик (потребительских свойств), его количественных и качественных характеристик, требования к описанию выполняемой работы, оказываемой услуги, которые являются предметом закупки, их количественных и качественных характеристик</p>	<p>Предметом закупки является выполнение работ.</p> <p>Участник закупки должен указать в заявке на участие в открытом аукционе в электронной форме конкретные показатели товара и материалов, используемых при выполнении работ: функциональные характеристики (потребительские свойства), технические и качественные характеристики, а также эксплуатационные характеристики (при необходимости) предмета закупки в соответствии со значениям, установленными документацией о проведении открытого аукциона в электронной форме. (Часть II настоящей документации).</p> <p>Сведения о наименовании товара, содержащие указание на товарные знаки, не должны сопровождаться словами «или эквивалент».</p> <p>Заявка составляется в настоящем времени без использования вспомогательной части (кратких прилагательных - должен, должна, должно и (или) глагольной связки - быть) составных именных (глагольных) сказуемых, без использования сочетания форм сравнительной степени наречий с отрицательной частицей (не менее, не более, не темнее, не хуже, не ранее, не выше, не ниже и т.п.), а также слов «или», знаков «±», не позволяющие однозначно оценить характеристики (показатели) предлагаемого товара.</p> <p>При указании конкретных показателей не допускается некорректное (неполное, неправильное, неточное) указание единиц измерения конкретных показателей и их несоответствие требованиям документации.</p> <p>При указании участником закупки сведений о товаре надлежит указывать точные и достоверные значения показателей, присущих товарам, в соответствии с требованиями, установленным в документации, в виде числовых значений.</p> <p>Участник закупки должен предоставить конкретные показатели товара в сопоставлении со всеми требованиями Заказчика без использования каких-либо сокращений в описании типа: «согласны со всеми требованиями...», «соглашаемся со всеми остальными требованиями ...» и т.п.).</p> <p>Конкретные характеристики (показатели) товара предоставляются в отношении каждой позиции товара ЧАСТИ II. ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ настоящей документации. Если при описании характеристик используется термин «не менее», то Участником</p>
--	---

		<p>должно быть предложено значение равное или превышающее указанное. Если при описании характеристик используется термин «не более», то Участником должно быть предложено значение равное или менее указанного. Если при описании характеристик используется термин «более», то Участником должно быть предложено значение превышающее указанное. Если при описании характеристик используется термин «менее», то Участником должно быть предложено значение менее указанного. Если при описании характеристик используется значение показателя со знаком «±», «+/-», «-» то Участником должно быть предложено конкретное значение.</p> <p>В случае, если для показателя товара производителем товара и/или нормативными документами установлены интервал значений (открытый или закрытый) и/или допустимая погрешность, следует указывать значения таких показателей товаров с учетом требований (сведений) производителей товаров и/или нормативных документов.</p> <p>При описании условий и предложений участниками закупки должны применяться общепринятые обозначения и наименования в соответствии с требованиями действующих нормативных документов. Сведения, которые содержатся в заявках участников, не должны допускать двусмысленных толкований.</p> <p>Заявка на участие не должна содержать любых сокращений слов, за исключением, когда такие сокращения в данном случае использованы в документации.</p>
--	--	---

В техническом задании указано:

1	Краска	Должна быть цветная, готовая к применению, для внутренних работ, МА-25, розово-бежевая, светло-бежевая, светло-серая
2	Краска	Должна быть перхлорвиниловая фасадная марок А, Б
6	Шпатлевка водно-дисперсионная	Должна быть предназначена для частичного или полного выравнивания и удаления дефектов оштукатуренных, бетонных, газобетонных, кирпичных,

		<p>каменных, деревянных, ранее окрашенных поверхностей, а так же поверхностей из ДВП, ГВЛ и ГКЛ.</p> <p>Должна представлять собой готовую к применению тонкодисперсную водно-дисперсионную композицию средней дисперсности на акриловой основе .</p> <p>Возможность применения в помещениях с повышенной влажностью.</p> <p>Должна обладать атмосферостойкостью, высокой адгезией, устойчивостью к воде и обеспечивать хорошую заполняемость щелей. Покрытия из шпатлевки должно относиться к группе горючести Г1 (слабогорючие), к группе воспламеняемости В2 (умеренновоспламеняемые).</p> <p>Не должна иметь резкого запаха, разбавляться водой, легко наноситься, быстро сохнуть без растрескивания шпатлевочного покрытия, после высыхания легко шлифоваться.</p>
11	Горячекатаная арматурная сталь	<p>Необходима арматурная сталь периодического профиля класса А-I, А-II, А-III, диаметр стержня от 6 до 10 мм, марка стали - Ст5сп, Ст5пс, 10ГТ, 35ГС, 25Г2С, 32Г2Рпс.</p>

В пункте 1, 2 и 11 указано перечисление цветов, марок и класса, в документации заказчиком не указано, следует ли предоставить все изложенные параметры, или же выбрать один конкретный материал и его технические характеристики. Тем самым документация составлена с нарушением, что вводит в заблуждение поставщика при составлении заявки на участие.

В параметрах материала запрашиваемого заказчиком имеются интервальные значения «от» и «до», как прописывать данное обозначение, интервально, если да то входят ли крайние значения в указанный интервал, или же конкретным показателем, не указано в требованиях к описанию поставляемого товара, что так же вводит в заблуждение поставщиков, и является нарушением при составлении технической документации.

Согласно пункту 3 части 10 статьи 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон о

закупках) в документации о закупке должны быть указаны сведения, определенные положением о закупке, в том числе требования к описанию участниками закупки поставляемого товара, который является предметом закупки, его функциональных характеристик (потребительских свойств), его количественных и качественных характеристик, требования к описанию участниками закупки выполняемой работы, оказываемой услуги, которые являются предметом закупки, их количественных и качественных характеристик.

Пунктом 3.2 Документации установлено, что в заявке участника Аукциона должны быть изложены условия, соответствующие требованиям технического задания к Документации.

Данные пункты были нарушены, тем самым поставщику не представляется возможным составить правильную заявку на участие согласно пункту 3.2.

Просим обязать заказчика составить правильные требования к описанию поставляемого товара согласно законодательству в сфере закупок. Приостановить данную процедуру до рассмотрения дела по существу.

Приложение:

1. Документация к электронному аукциону
2. Техническое задание
3. Приказ о назначении на должность

Директор ООО «ТрансГрупп-Орск» _____